



建筑装饰装修工程设计与施工壹级资质·上海市名牌



上海市著名商标·全国青年文明号·上海市文明单位

聚通装潢 坚持直营市民放心

—1994—2012 成为千万家庭品质装潢的上选品牌

“直属”，“挂靠发包”两种操作模式，两种对待消费者的诚信态度，同时也决定了两种企业命运。聚通装潢，自成立之日起便坚定不移地走直营道路，17年来俘获人心无数，好装潢就在你身边。



聚通装潢
提醒:

装潢无小事 直营很重要

聚通历时17年的成长历程，积累了大量的设计、施工管理经验，随着聚通的日益壮大，遍布全市的营业网点，散落在城市各个区域700多个在建工地，加上处于设计阶段的项目，聚通每月维护着过千户家庭，如何提升客户的满意度，如何实时关注项目进展的动态，如果还是业内传统的人海战术，既增加管理成本又无助于及时发现问题。

ERP管理系统
第一时间发现问题、解决问题

聚通自2006年起，引进ERP管理系统（企业资源计划），在ERP项目进展过程中，聚通专注于家装行业特点及聚通自身运营模式的需求，在预算及材料管理方面，聚通的ERP系统对接公司的预算管理系统，结合聚通直营性质的管理模式，ERP系统通过远程登录，当各营业网点完成合同签约后，系统自动生成用料清单，仓库统一完成材料配送，系统同步完成各工地用料的累计及各品牌供应商的发料累计；在工程管理上，根据系统生成的参考工期，自动生成各节点验收预估时间，根据对验收入单上交时间的对比，可了解各工地的进展情况，配合客服的全过程回访及工地暗访人员的检查，全程掌握各工地情况，出现异常情况，第一时间提供解决问题的方法。

ERP系统自2008年8月正式上线后，为各管理条线带来及时的信息，意味着每一个客户同时接受不下10个人的关注：工程管理部、材料部、配送系统、预算部、质检部、客服中心的专职人员，客户的满意度得到了极大的提升。

预算系统
因为直营，所以报价统一

预算系统，鉴于聚通直营网点的经营模式，聚通提供客户标准化管理模式，为保证数据的统一、标准、及时更新，2009年初，依托ERP系统，公司研发了聚通的网络版预算报价系统。统一的报价模式，不会因为客户的信任扩大利润空间，统一的报价也是聚通直营优势的体现之一。

CRM系统 完善客户满意度，主动服务

2011年年中，公司引进了CRM系统（客户关系管理），旨在提升签约前客户信息的匹配度，完善客户满意度。作为一家老牌装修公司，聚通累积了多方面的优秀人才，然，术业有专精，人各有自己的风格，尤其是设计师。CRM系统的引进，在对客户前期的维护过程中起到了极大的作用，根据客户到访时间，整理客户委托设计时间，通常可以判断客户对我们设计人员的满意度，及时发现客户的不满，及时调整设计师的匹配度，让聚通的客户少留遗憾，让聚通的真诚服务惠及千家万户，通过系统化的管理，我们第一时间做出响应，主动服务。

**值得信赖的
装饰服务商**
作为特邀企业参加双休日举办的
华夏家博会
届时将在活动现场推出
全新服务与劲爆让利
欢迎待装潢消费者前往咨询了解



□ 聚通每个直营网点员工每天以饱满的精神迎接消费者。

消费者心声： 我们担心材料价格买贵了

聚通直营提供的保障：江浙沪30余家直属网点的采购优势使得各大材料商，愿意拿出更优惠的价格与聚通合作，聚通则把这部分优惠直接让利给消费者。

买一只苹果与买一箱苹果的单价一样吗？当然不一样。聚通联合江浙沪30余家直属网点采购建材的价格会与只有5、6家网点的小公司一样吗？（挂靠加盟性质的不在可比范围之内，他们各自为战，有各自的小算盘，不存在统一采购的说法）答案自然也是不一样的。

在聚通举办的各类装潢展上，消费者经常会发现大量国内外知名品牌的建材厂家给出的促销价格像重磅炸弹一样，开得消费者心花怒放，阿尔心慌慌。为什么在聚通的展会上，材料价格就能这么便宜呢？自然是因为厂家给聚通的价格便宜；为什么厂家能给聚通如此便宜的价格呢？关键是硬道理。

不少精明的消费者会说，装潢就是要找聚通这样的大规模实力强的公司。价钱又便宜，服务也有保障，一举两得何乐不为？消费者得到的实惠与保障无疑要归功于聚通的直属经营管理模式。

本周装潢展 锁定聚通 快乐装潢

即日起至周日，家装龙头企业聚通装潢在光大会展“华夏家博会（上海）”现场，与腾龙设计联手，出动最强（设计、施工）家装阵容，为公寓/别墅待装潢消费者提供最地道的快乐装潢服务。

活动现场，聚通装潢除沿袭往届“快乐装潢推广展”核心优势之外，更首次集合300位优秀国家注册设计师悉数到场、万余款全球品牌建材特惠抢购、真人演绎108项尖端施工（革新）工艺，更有劲爆缤纷好礼天天送活动回馈广大消费者厚爱！

现场将有公寓、别墅分别展示当今10大主流设计风格，各种风格均配有精美效果图与详细风格阐述。来现场做个专业设计知识达人，对新家憧憬已久的你，再也不用对着网上的家居美图“望图心叹”了。

在现场，聚通装潢锁定中高端装潢群体，受众以公寓、复式、别墅装修与大宅消费者为主，提供高品质的装潢服务。此外，聚通装潢强调品牌、品质、高性价比，将最大限度满足装潢消费者的各类装潢需求，让选择装潢不再成为一桩烦心事！

待装潢 市民心声

“为什么我选择的也是××知名装潢公司，质量会这么差？”、“怎么他们根本就没有售后服务？广告宣传上不是说得很好吗？”“我打电话要求解决问题，却把我像皮球一样踢来踢去，最终也没有解决。”……

问题很多，原因只有一个：消费者选择的不是直属经营模式的装饰公司，既然是挂靠加盟的，那除了名字一样，具体操作服务自然与消费者认可的××知名公司是两码子事了。对消费者而言要在一开始就分辨出是否挂靠加盟实属不易，只有在合作过程中才能发现他们的名不符实，但这时也就来不及了。既然难辨真伪，怎样才能避免“中奖”？很简单，选择一家完全直营的实力强大的知名大公司。

聚通装潢成立于1994年，1997年于宜山路407号开出了第一家直营网点，1998年第二家网点在宛平路肇嘉浜路开张，历经17年的发展，聚通目前在上海地区有22家直营网点，江浙地区有7家直营网点，聚通旗下的高端品牌腾龙设计在上海市区有3家直营网点，为全市消费者提供了便捷优质的品质装潢服务。

面向全市各个区域的客户，聚通提供便捷的服务，无论消费者身处何地，聚通服务无处不在。消费者可以根据自己现在的住所选择就近的网点，也可以根据新居的地址选择附近的网点。聚通的营业网点设置就是为方便客户与设计师面对面的沟通；聚通门店负责前期的设计服务及预算报价服务，当消费者与聚通完成合同签约，根据电脑系统的同步信息，公司工程部统一安排施工及监理人员，为消费者提供一对一的服务。同时，公司的材料系统自动完成材料的配送服务。

统一的门店风格、统一的人员着装、统一的服务水准，带来统一的舒心感受。确保每家门店都使用统一标准操作，杜绝报低价开高走、材料以次充好等行业顽症的产生。

聚通始终坚持直营模式，关注细节，关注客户的直接反馈，不断优化企业的管理，争做上海的百年老店，360°全方位装修管家，给上海待装潢消费者送去品质如一的优质装潢服务。

笔者：薛亮

聚通装潢 值得信赖的
装饰服务商

800-988-1893【固定电话】
400-888-1893【手机用户】
www.jt111.com【官方网站】

送上品质如一的优质装潢服务
● 聚通装潢遍布全市23家直营网点
● 给待装潢市民